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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

Fontos tudnivalok

A feladatlap megoldéaséara felhasznalhato iddkeret 240 perc. A megoldashoz nem hasznal-
hatja a kozépiskolai atlaszt.

Amennyiben sziikséges, hasznalja a zsebszamologépet, de a feladatlapban tiintesse fel a
megoldas menetét is!

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

Eldszor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast javit-
hatja, de a nem egyértelmii athuzas, javitas, valamint ceruzaval tortént beirds esetén az adott
feladatrészre nem kaphat pontot.

Mindig a feltett kérdéseknek megfeleléen valaszoljon! Az elvartnal tobb valasz (pl. kettd he-
lyett harom példa megnevezése) nem jar tobbletponttal.

Az egyes feladatok megolddsaval elérheté maximalis pontszamrdl, illetve a részpontsza-
mokrol a feladatok mellett/utdn feltiintetett pontok tdjékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke
négyzetekbe semmit ne irjon!
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

1. Oldja meg a csillagaszati foldrajzi feladatokat!

a) Csoportositsa a bolygokat a megadott szempontok szerint! Irja a jellemzék sorszamat
a halmazabraba a megfeleld helyre!

Ebbe a csoportba 4 bolygo tartozik.

Nincs minden tagjanak légkdre.

A Naprendszer tagjai.

Kisméretii, de nagy stirtiségii bolygok.

A tipus minden tagja holdakkal rendelkezik.
Gyftriiik vannak.

Oriasbolygok.

Vastag atmoszférajuk van.

o X N, kv D=

Egyik tagjan taldlhaté a Naprendszer legmagasabb kiemelkedése.
10. Belsé bolygok.

Fold-tipust bolygd Jupiter-tipust bolygé

‘ 10 pont ‘

b) Béla felhivja Budapestrél (é.sz. 47,5°; k.h. 19°) a Santiagoban (d.sz. 34,5°; ny.h. 72°)
€10 baratjat, és kovetkezo kérdést teszi fel neki:

1. ,, Ha Budapesten a falioram 16 ora 26 percet mutat, akkor mennyi a helyi id6
nalatok?”
Vélaszoljon a kérdésre! Valaszat szamitassal indokolja!

A szamitast itt végezze!

A helyi id6 Santiagoban: ...........cccceeeveeeviieenieeenneen.
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Azonositod
jel:

Foldrajz — emelt szint

2. Melyik id6t mutatja a faliora Budapesten? Karikdazza be a megfeleld valasz

betljelét!
A) a vilagidot B) a kdzép-europai 1d6t C) a greenwichi 1d6t
D) a kelet-kozép-europai id6t
[6pont | |
\ 16 pont \ \

2. Oldja meg a feladatot!
Az onkormanyzat megbiz egy kivitelez6t a varos féterének feltjitasaval. A varosrol egy
1 : 5000 méretaranyu térkép all rendelkezésre, amelyen a négyzet alaka fotér teriilete

9 cm’,
a) Hany négyzetméter diszburkolatot kell megrendelnie a tér lefedéséhez a kivitelezonek?

A szamitast itt végezze!

2

A sziikséges mennyiség: ........... m
\ 2 pont \ \

b) Héany méter kovacsoltvas diszkorlatra lesz sziikség, ha a teret harom oldalrol keritik
majd le?

A szamitast itt végezze!

A sziikséges mennyis€g: ................... m
‘ 1 pont ‘ ‘

¢) A térképek mely csoportjaba tartozik a varostérkép? Karikdzza be a megfeleld betii-
jelet!
A) Kis méretaranyt
B) Kozepes méretaranyt

C) Nagy méretaranyt

|1 pont | |

[4pont | |
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Foldrajz — emelt szint Azonosito
jel:

3. Tanulmanyozza az abrat, majd oldja meg a feladatokat!

a) Nevezze meg az dbran szamokkal jelolt nagyszerkezeti elemeket!

L e
2 et
3 ettt ettt
A e
| 4 pont | \
b) Rajzolja be az dbra lires négyszogeibe a lemezek mozgasiranyat!
\ 1 pont \ \
¢) Nevezze meg a Fold ,,A”-val jelolt gombhéjat!
[ 1pont | |

d) Mely, az abran szamokkal jelolt elemekre vonatkoznak a megallapitasok? [rja
a megallapitasok elé a megfeleld sorszamot! Amennyiben egyik szdm sem kapcsolodik
az allitashoz, oda irjon X-et! Egy dllitashoz t6bb szam is kapcsolodhat.

1. Jellemzden bazalt keriil a felszinre.
2. Rétegvulkanok jonnek létre.
3. Jellemzd koézete az andezit.
4. A felszinre jutd kdzet megegyezik a forropontos vulkanizmus soran
kiomlével.
5. igy keletkeztek a Hawaii-szigetek.
6. igy alakultak ki a Japan-szigetek.
7. Ez a vulkénossag jellemz6 az Andokra.
| 9 pont | \
\ 15 pont | \
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Foldrajz — emelt szint Azqn;)sité
jel:

4. Tanulminyozza a miitholdfelvételt és a hozza kapcsolodo feladatokat!

a) Kialakuldsa szerint melyik tipusba tar-
tozik a felvételen kirajzolodo t6?

b) Nevezzen meg még két, ebbe a csoport-
ba tartozd tavat az alabbi orszagbol,
kontinensrol!

1. MagyarorSzag: .......cceeveeevveeeevveeennenns
2. AfriKa:

| 2 pont |

kép forrasa: http://m.blog.hu/sz/szeged-peking/image/bajk%c3%all jpg

¢) Irjale ennck a tomedence-tipusnak két jellemzé tulajdonsagat!

d) Egy domborzati térképen a té teriiletén a fenti térképen is lathatd magassagi adatokat
tiintették fel. Az als6 szamot kék szinnel irtdk a térképre.

1. Hany méterrel van a t6 atlagos vizszintje a tengerszint (0 méter) felett?
.............................. méterrel

2. Héany méterrel van mélyebben a téfen¢k legmélyebb pontja a tengerszintnél
(0 méternél)?

A szamitast itt végezze!

.............................. meéterrel

| 3pont |
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Foldrajz — emelt szint Azonosito

jel:

e) Nevezze meg az alabbi tablazatban, hogy mely természeti tényezok/jelenségek taplal-
hatjak, és mely tényezdk/jelenségek csokkenthetik a toban 1évé vizmennyiséget!
Hasznéljon 6sszefoglalo, altalanos szakfogalmakat!

A vizmennyiséget novelik

A vizmennyiséget csokkentik

[4pont | |

f) Tételezziik fel, hogy a té vizhaztartasa egyenstlyban van! Irja fel az ennck megfelelé
egyenletet az el6bbi pontban megnevezett tényezok kezddbetliinek felhasznalasaval!

5. Hasonlitsa ossze a két 1égkori képzodményt a tablazat kiegészitésével!

Szempontok Hidegfront

Melegfront

A kozeled6 levegd
hémérséklete az ott 1évohoz
képest

A felhdképzddés intenzitisa

A keletkezd felh6 fajtaja

A csapadékzona kiterjedése
(km)

A csapadékzona helye a
frontvonalhoz képest

\ 10 pont \
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

6. Tanulmanyozza az abrat, és az alapjan valaszoljon a kérdésekre!

6E
20
18

16
14 7
12
10 7

1. Mit jelol az ,,A” betli?

2. Melyik két ,,esemény” kozott mérheté a ,,B”
betlivel jelolt kb. 2 ora idokiilonbség?

(== S A
I R

e 3. Mely fogalmat (jelenséget) abrazolja a diagram?

[Spont | |
7. Valaszoljon a kérdésekre!
Q) M AZ AIDEAOT ...ttt e e e et e e e are e e aaeeeareas
| 1 pont |
b) Mitdl fiigg az albed6? Nevezzen meg két tényezot!
[2pont | |

¢) Allitsa sorba albedojuk értéke alapjan a kovetkezd felszineket! Kezdje a legnagyobb
albedoval rendelkezdvel! Csak a teljesen hibatlan sorrendert jar pont!

tengerviz, erdo, friss hofelszin
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

8. Irja a gazokra vonatkozé allitasok sorszamat a halmazabra megfelelé helyére!

Alland6 gaz.

Mennyiségének tobb mint 9/10-¢ a fiitésbol és az ipari égetésbdl szarmazik.
Legnagyobb kibocsatdja a kozlekedés.

Erésen valtozo gaz.

A fotoszintézis soran szabadul fel.

A talajok savasodasat és az erdok pusztulasat okozza.

A levegd térfogatanak 21%-at alkotja.

Ozonbol is képzddik.

PN R DD

\ 8 pont
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Foldrajz — emelt szint Azqn;)sit(’)
jel:

9. KErtelmezze az abrat, majd valaszoljon a kérdésekre! A nyilak a mozgé (hegységen
atkeld) levegd iranyat jelolik. A vazlatrajz az Alpokat abrazolja.

Eszak AN F .

2500-2800 m

12000-2200 m

1000-1500 m

a) Azonositsa az abra novényzeti oveit! Irja az dbra betlijelét a ndvényzeti 6v utani
vonalra!

bUkKGS: oo,
fenyves: ...ccoeveeeeiienienns

1401 Fo

| 4 pont |

b) Az ,F” betiivel jelolt vonal felett a lehullott téli csapadék nyaron is megmarad, az évi
kozéphdmérséklet 0 °C alatt van.

1. Mitjelol @z ,,F7 BEtU? ..coeoiiiiiiee e

2. A vonal a valésidgban nem vizszintes. Melyik szammal jelolt oldalon (1. vagy 2.)
huzodik nagyobb tengerszint feletti magassagban a vonal?

Avonala(z) ............coeeenn. szdmmal jelolt oldalon fut magasabban.

Indokolja meg a VALASZAL! ...........oooiiiiiiiece e

| 4 pont |

¢) Melyik hegyoldalon cs6kken a mozgd levegd homérséklete? Valaszoljon a megfeleld
szam beirasaval!

A mozgo levegd hdmérséklete a(z) ..............ooeeenn.n. oldalon csokken.

Mi jellemzi a cs6kkenést? Egészitse ki a mondatot!

A csokkenés mértéke a harmatpont elérése elott.......................... °C/100 m, a
harmatpont elérése utan ..................... °C/100 m.
| 3 pont |
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

d) Hogyan nevezik a 2-es szdmmal jelolt Iégmozgast az Alpokban?

[ 1pont | |

e) Hol alakul ki a legteljesebb fiiggdleges dvezetesség az alabbi hegységek koziil? Huzza
ala a megfeleld hegység nevét!

Skandinav-hegység

Karpatok
Andok
Kaukazus
[ Lpont | |
\ 13 pont \ \
10. Egészitse ki a talajokrdl sz6l6 hianyos tablazatot!
A talaj neve podzol laterit/latoszol 6.
A talaj szine 1. 3. 7.
A talaj alacsony 4. 8.
humusztartalma
Eghajlat 2. 5. széaraz kontinentalis
[8pont | |
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

11. Az alabbi térképen a szamok régiokozpontokat, megyeszékhelyeket, megyei jogi
varosokat jelolnek.

L 2
TP A
o B
T TP
TR 10 o
L1 L2,

irasbeli vizsga 0911 12/24 2010. oktober 19.



Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

b) Csoportositsa a térképvazlatban szamokkal jelolt varosokat! irja a virosok
sorszamat a megfelel6 helyre a halmazabraba!

\SEGYELJOGU VARQyg

REGIOKOZPONTL

| 12 pont |

¢) Vilaszoljon a kérdésekre a megfelelé varost jel6lé sorszam beirasaval!

...... A. Egyeteme, husipara, a kornyezd teriiletek szénhidrogén banyaszata ¢és
fiiszerndvény-termesztése egyarant jelentds.

...... B. Az orszag legnagyobb vaskohaszati tizeme talalhato itt.

...... C. Sokoldalu vegyipari kozpont, de emellett fontos vastti csomdpont is.
...... D. Gyogyszeripara kiemelkedd jelentdségti.

...... E. A Dél-Alfold jelentds keramiaipari kozpontja.

...... F. A kirdlynék varosanak is nevezik. Kulturalis emlékein kiviil tejipara, egyeteme is
ismert.

|6 pont | |

\ 30 pont \ \
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Foldrajz — emelt szint Azonosito

jel:

12. Tanulmanyozza a térképvazlatot, majd oldja meg a hozza kapcsolodoé feladatokat!

N

e

o~

i A~ 2.0

rm— it

1.
a
ed.
c b e3.
6.
12!
|
3.
°s. Y 107
®11.
15, 16\
d 18.

a) Mely szamok jelolnek fovarosokat a térképen? Irja le a megfeleld szamokat és melléjiik

a févarosok nevét! Csak a helyes sorszam és varosnév megadasa esetén jar a pont.

Szam

b) Nevezze meg a térképen kisbetiikkel jelolt folyok koziil azokat, amelyek beltengerbe
omlenek! Irja le a megfeleld kisbetliket és folyoneveket! Csak a helyes betii és folyonév

A fGvaros neve

megadasa esetén jar a pont.

Betl

A folyd neve

| 4 pont |

| 3 pont |
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

¢) Nevezze meg a térképvazlaton szamokkal jelolt varosok koziil a vaskohészati kozponto-
kat! Irja le a megfeleld szamokat és a hozzajuk kapcsolodo varosneveket! Csak a helyes
sorszam és varosnév megadasa esetén jar a pont.

Szam A vaskohaszati kdozpont neve

| 4 pont | \

d) Melyik dsvanykincs banyészata kiemelkedd az Y-nal jelolt hegység északkeleti eldteré-
ben?

[1pont | |

e) A térképen abrazolt orszdgok koziil melyik lett legkorabban tagja az Eurdpai Unidnak?
Irjon E betiit a térképen a megfeleld orszag teriiletére!

| 1 pont | ‘

f) Nevezze meg az X-szel jelolt hegyvonulat legmagasabb hegységét!

[ 1pont | |

g) Nevezze meg, hogy mely taj kozéppontjaban fekszik a 9. szammal jeldlt varos!

| 1 pont | \

h) Mely, a térképvazlaton szammal jelolt véarost ismeri fel a leirds alapjan? irja a véros
nevét, majd mellé a varos térképi szamat a tablazatba! Csak a helyes sorszam és varos-
név megaddasa esetén jar a pont.

Térképi

Jellemzo A varos neve .
sZama

Porcelangyartasarol és
filmfesztivaljardl is hires fiirdévaros.

Hangulatos k6zépkori kiralyi székhely,
a lengyel nemzeti kultura és tudomany
fellegvara.

A Morva-medence hires vasarvarosa,
gépipara fejlett.

Folyami kikot6, hatarvaros,
hajogyértdsa kiemelkedd jelentdségii.

[4pont | |

\ 19 pont \ \
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

13. Tanulmanyozza a térképvazlatot, majd oldja meg a feladatokat!

a) Nevezze meg a betiikkel jelolt orszagokat!

A s
B e
e
D s
B s
| S pont |

b) Nevezze meg a szamokkal jelzett topografiai fogalmakat a meghatarozasok segit-
ségével!
1. Varos, amely harom vallas szamara is szent hely. ...
2. Izrael legfontosabb kikotdje és nehézipari Kozpontja. .........ccceceevvvverieeiienieenieennens
3. Avilag egyik legfontosabb vizi kozlekedési Gitvonala.............ccceeeveeeieniieieeniennen,
4. Mar az 6korban is hires kik6tovaros volt. L
5. A C-vel jelzett orszag fovarosa. e
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

¢) Déontse el, hogy melyik orszagra vonatkoznak a megallapitisok! Irja a megfelels
betiijelet a megallapitas sorszama elé!

A) Izrael
B) Japéan
C) mindkettd
D) egyik sem
...... 1. Gazdasaga az 1990-es évektdl indult gyors fejlédésnek.

...... 2. Mez6gazdasagaban a legmodernebb, hatékony ontdzOberendezések biztositjak
a termeléshez sziikséges vizet.

...... 3. Az orszadg gazdasdganak fejlddésében a mai napig nagy szerepet jatszik
a kiilfoldi téketdmogatas.

...... 4. A tarsadalom életében meghatarozo szerepe van a vallasnak.

...... 5. Tertiletének geologiai aktivitasat a gyakori a foldrengés és a vulkanossag bizo-
nyitja.

...... 6. Narancs, citrom kivitele jelentds.

...... 7. Nyersanyagokban szegény.

...... 8. A gazdasag szdmara jol képzett munkaerd all rendelkezésre.
...... 9. Az ¢lelmiszertermelésben fontos szerepe van a haldszatnak.
...... 10. Jelentds bevétele szarmazik csiszolt gyémantok eladasabol.
...... 11. Az orszag teriiletéhez képest kevés a j6 mindségii term6fold.
...... 12. Az orszag allamforméja alkotmanyos monarchia.

...... 13. Az elmult évtizedekben jelentds mértékii volt a bevandorlés.
...... 14. A fegyvergyartas a gazdasag huzodgazatai kozé tartozik.

...... 15. Miikoddtoke-kivitele vildgviszonylatban a legjelentésebbek kozé tartozik.

| 15 pont |

\ 25 pont \
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

14. Hogyan alakul ki az adéssagvalsag? Mutassa be a folyamatot a szokészlet elemeinek
felhasznalasaval! Irja a sorszamokat a logikai lanc megfelel6 elemét jelolo helyre
az abraba!

Adossag

Fokozott eladdsodas
Hitelek felvétele
Koltségvetési hiany

’

Uj hitelek felvétele az adossag torlesztésére

kL=

(e

:::> adossagvalsag

Magyarazza meg, mit jelent az adossagvalsag fogalma!
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Foldrajz — emelt szint

Azonositod

jel:

15. Egészitse ki a hianyos mondatokat a szokészlet sorszamainak beirasaval!

Nem tud minden fogalmat felhasznalni!

1. A nemzeti valuta

2. A bankok a kolcson folyodsitasa elétt meggyo6zddnek az iigyfél

hogy képes lesz-¢ a torlesztésre.

1. hitel 2. hitelképesség

4. torlesztorészlet 5. konvertibilis

7. leértékelédése 8. valutadrfolyam

10. valuta 11. zo6ldmezOs beruhazas
13. inflacio 14. felértékelodése

3. rogzitett kamatozasu

6. mukodotoke-befektetés
9. valtozo kamatozasa
12. tézsdeindex

15. barnamez6s beruhazas

megnovelheti a devizahitel fizetendd torlesztérészletét.

rrol/r6l, azaz arrol,

3. Haegy , akkor a/az

-nak/nek megfelelden szabadon atvalthatdo mas

orszagok torvényes fizetdeszkozére.

4. Az olajarrobbanas el6tt az orszagok

Az arrobbanés utan ezeket

hitelekkel juthattak pénzforrashoz.

hitelekre valtoztattak.

5. Ha egy Uj ipari parkot addig érintetlen vagy mezdgazdasagi miivelés alatt 4116 teriileten

hoznak 1étre, azt

6. A vezetd részvények arfolyamanak alakulasabol szamitjak ki a

-nak/nek nevezzik.

-et/ot.

\ 9 pont \
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Foldrajz — emelt szint Azqnlosité
jel:

16. Oldja meg az alabbi feladatokat!

a) Nevezzen meg két kiilonbozd példat a tarsadalom azon rétegeibdl, akiket a gazdasagi
szaknyelv az aktiv keres6kkel ellentétben eltartottak néven foglal dssze!

[2pont | |

b) Fogalmazzon meg egy olyan mondatot az alabbi szokészlet minden tagjanak felhaszna-
lasaval, amely egy nyereséges kereskedelmi vallalkozés kiemelkedd profitjardl ad hirt!

osszegét; befolyt jovedelme;, kifizetett; allami tamogatas, munkabérek;
koziizemi dijak; eladott termékekbol; meghaladta

¢) Olvassa el az alabbi szovegrészletet, majd oldja meg a hozzé kapcsolodo feladatokat!

/ ,»1887-ben indult el utjara a szovetkezeti mozgalom, mely rovid id6 alatt joforman
az egész parasztsagot atfogd szervezetté valt. A szovetkezetben a fold a tagok
magantulajdona, és egyénileg gazdalkodnak rajta. A vetdmag, a miitragya, a névényvédo
szerek kozos beszerzésén, ritkabban a gépek kdzos hasznalatan til a szovetkezés 6 célja a
termékek feldolgozédsa és értékesitése. A szdvetkezetek a gazdaktdl egyontetiien kitlind
mindségli aru szallitasat kovetelik meg; igy biztositjdk termékeik jo hirét és
versenyképességét. A tudomdnyosan megalapozott gazdalkodasi modszerek gyors

elterjesztését a szovetkezetek szaktandcsado szolgalata segiti.”
Forras: Europa regionalis foldrajza szerk. Probald Ferenc, ELTE Eétvis Kiado, Bp.

1. Mely eurdpai orszag mezdgazdasaganak jellemzésébdl szarmazhat a fenti idézet? Huzza
ald az egyetlen helyes megoldast!

Lengyelorszag,  Nagy-Britannia, Csehorszdg, Dania, Olaszorszag

2. Nevezze meg, hogy mely specialis mezégazdasdgi termelési format irt le az idézet!

3. A hazai mezdgazdasag II. vilaghabora utani kollektivizalasa soran is 1étrejottek hasonlo
struktarak, de merében mas alapokon. Mi a leglényegesebb kiilonbség a szovegben leirt
¢s az 50 ével ezel6tt 1étrehozott hazai rendszer kdzott?
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17. Dontse el, hogy igazak vagy hamisak a kovetkezé megallapitasok! Irjon I betiit
az igaz, és H betiit a hamis megallapitasok sorszama elé!

...... 1. Az urbanizacid egyrészt a varosok és a varosi népesség szamanak novekedését,
masrészt a varosias életmadd és formdk terjedését jelenti.

...... 2. Tobb mezdgazdasagi épiilet egylittese a bokortanya.

...... 3. A kiilsé munkahely6v csak az iparvarosokban alakult ki.

...... 4. A varosok népességének ndvekedési liteme egy bizonyos gazdasagi-fejlettségi
szint felett mar jelentdsen csokken.

...... 5. Japéan és az Amerikai Egyesiilt Allamok keleti partvidékén sokkézpontu agglome-
raciok jottek 1étre.

...... 6. A slumosodas a fejlédo vilag nagyvarosaira jellemzo folyamat.

| 6 pont

18. Oldja meg a feladatokat!

a) A szakszertiitlen 6nt6z¢s soran — foként a szarazabb éghajlati teriileteken — romlik
a talaj mindsége. Mi ennek a folyamatnak a neve?

¢) Melyik anyagot tartalmazzdk a felsoroltak koziil azok a gazok, amelyek feleldsek
az 6zon-probléma kialakulasaért? Karikdzza be az anyag nevét!

S, CO,, NO,, Cl,, cO
‘ 1 pont |
\ 3 pont \
| A feladatlappal elérhetd dsszes pontszam: ‘ 200 pont ‘
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feladat sorszama maxim;:ﬂis elért’
pontszam | pontszam
L. 16
2. 4
3. 15
4. 13
S. 10
6. 5
7. 4
8. 8
9. 13
10. 8
11. 30
12 19
13. 25
14. 6
15. 9
16 6
17. 6
18. 3
OSSZESEN 200
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100

javito tanar

pontszama
, programba
egész . .
- beirt egész
szamra ontszam
kerekitve | P
Foldrajzi ismeretek és képességek — feladatsor
Irasbeli vizsgarész
javito tanar jegyzd
Datum: ......ooooi e, Datum: ......ooooi
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